2012年2月1日 星期三 统筹 安学军 校对 咏梅 版式 张妍



## □记者 裴蕾/文 廖谦/图

本报讯 凝心聚力谋振兴,建言献策促发展。昨日上午9时,在雄 壮的国歌声中,政协郑州市第十二届委员会第四次会议在市青少年宫隆 重开幕。

大会由市政协副主席岳喜忠主持。市政协主席李秀奇,市委常委 统战部部长王跃华,市政协副主席王薇、朱专兴、舒安娜、牛西岭、陈西 川、党普选、张冬平、李新有、张民服,市政协党组副书记王建平、张建国, 秘书长张桂兰在主席台前排就座。

市党政军领导连维良、马懿、王璋、白红战、舒庆、赵瑞东、乔新国、丁 世显、王林贺、高建慧、李公乐、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、黄保卫、姚 待献、张延明、尚守道、王平、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、刘 东、马健、张学军、朱是西,市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检 察长杨祖伟及其他副市级领导同志在主席台就座。

往届市人大、市政协老领导应邀出席会议。岳修武、郝建生、祖松 臣、杨惠琴、王鑫、康定军也在主席台就座。

市十二届政协共有委员576人,出席昨日会议的委员546人,符合规

大会审议通过了市政协十二届四次会议议程。市政协十二届四次 会议议程是:一、听取和审议政协郑州市第十二届委员会常务委员会工 作报告;二、听取和审议政协郑州市第十二届委员会常务委员会关于十 二届三次会议以来提案工作情况的报告;三、列席郑州市第十三届人民 代表大会第四次会议,听取并讨论政府工作报告及其他报告;四、审议通 过政协郑州市第十二届委员会第四次会议政治决议;五、审议通过政协 郑州市第十二届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议; 六、审议通过政协郑州市第十二届委员会第四次会议关于十二届三次会 议以来提案工作情况报告的决议;七、审议通过政协郑州市第十二届委 员会提案委员会关于十二届四次会议提案审查情况的报告;八、通过有

李秀奇代表政协郑州市第十二届委员会常务委员会作常委会工作

陈西川向大会报告了市政协十二届三次会议以来提案工作情况。 市政协十二届三次会议以来,共收到提案753件,经审查立案625件,截 至目前已全部办复

市民代表旁听了会议。

开

提



## 市十三届人大四次会议举行预备会议

大会主席团召开第一次会议

□记者 李萌

本报讯 市十三届人大四次会议昨日下 午举行预备会议。

会议由市人大常委会主任白红战主持。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王 平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周 长松在主席台就座。

本次大会实有代表533人,出席本次预备 会议的代表501人,符合法定人数。

白红战宣布,市十三届人大四次会议的各 项准备工作已经就绪,将于2月1日开幕。

会议以举手表决方式,通过了大会议程, 选举产生了大会主席团和秘书长,通过了计 划、财政预算审查委员会组成人员名单和议案 审查委员会组成人员名单。

市十三届人大四次会议的议程有8项:听 取和审议郑州市人民政府工作报告;审查和批 准《中原经济区郑州都市区建设纲要(草案)》; 审查和批准郑州市2011年国民经济和社会发 展计划执行情况与2012年国民经济和社会发 展计划(草案)的报告,批准2012年国民经济 和社会发展计划;审查和批准郑州市2011年 财政预算执行情况与2012年全市预算(草案) 的报告,批准2012年市级预算;听取和审议郑 州市人大常委会工作报告;听取和审议郑州市 中级人民法院工作报告;听取和审议郑州市人

民检察院工作报告;有关人事选举事项。

白红战在主持会议时说,市十三届人大四 次会议,是在全市深入贯彻落实党的十七大。 十七届六中全会和省九次党代会、市十次党代 会精神,全面落实《国务院关于支持河南省加 快建设中原经济区的指导意见》和中央、省委 市委经济工作会议各项部署的新形势下召开 的一次重要会议。我们要通过这次会议,凝聚 民心、集中民意、鼓舞民志,动员和组织全市人 民高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻 落实科学发展观,务实重效,持续求进,为加快 郑州都市区建设而努力奋斗!参加会议的各 位代表来自各条战线,肩负着全市人民的重 托,责任重大。大家要以高度的政治责任感, 依法履行神圣职责,集中精力共同努力,圆满 完成各项议程,把这次会议开成民主、团结、求 实、鼓劲的大会!

又讯 昨日下午,市十三届人大四次会 议预备会议结束后,新选出的大会主席团举行 了第一次会议。

会议由市人大常委会主任白红战主持。

会议推定了大会主席团常务主席,决定大 会执行主席分组名单;决定大会日程和大会副 秘书长名单;表决通过了代表提出议案和审议 处理的规定;审议通过了关于接受有关人员辞 去职务的决定草案,通过选举和表决办法草案。

## 市十三届人大三次会议期间

## 代表提出的议案和建议已全部办结

代表满意率达到98%

□记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市十三届人大 四次会议上了解到,市十三届人大三次会议期 间代表提出的议案和建议已全部办结,并答复 了代表

据了解,市十三届人大三次会议上,代表 向大会提出议案163件,经大会议案审查委员 会初审并提请大会主席团审议通过,有7件作 为议案处理(12件合并7件),其余151件转作 代表建议、批评和意见(以下简称建议)办理。 会议期间代表对我市各方面的工作提出建议 439件,作为代表建议处理的共计590件。转 交市人大常委会有关工作部门办理的代表议 案1件(4件合并1件);转交市人民政府办理 的代表议案6件(8件合并6件)、建议572件; 转交市中级人民法院办理的代表建议6件;转 交市人民检察院办理的代表建议2件(合办); 转交党群社团办理的代表建议12件。

为做好市十三届人大三次会议代表议案 和建议办理工作,去年3月18日,市人大常委 会召开代表议案和建议转办工作会议,共同研 究部署代表议案、建议办理工作。8月份,市 人大常委会选工委、市政府办公厅督查室有关 负责同志及议案领衔代表,对市政府负责承办 议案的有关委局(市发改委、市财政局、市城市 管理局、市法制办、市教育局、市环保局、市商 务局、市农委、市水务局、市文物局)办理的6 件议案进行逐件检查督办。10月14日,市政 府常务会议对6件代表议案办理情况进行了 专题研究。10月27日,在市十三届人大常委 会第23次会议上,市委常委、常务副市长胡荃

就议案和建议办理情况讲行了专题汇报。另 外,由市人大常委会有关部门办理的《关于组 织动员全市人民同心协力加快郑州都市区建 设的议案》,常委会有关部门根据主任会议的 要求,起草了《关于促进中原经济区郑州都市 区建设的决定(草案)》,市十三届人大常委会 第23次会议审议通过了这个《决定》。

在代表建议办理方面,各承办单位对代表 建议办理工作比较重视,办理认真、答复较快、 效果明显,特别是对20件重点建议,主要领导 亲自抓,指定专人负责,及时征求代表意见和 建议,保证了办理效果。市政府办公厅督查 室专门组成督查组,对代表建议办理工作进 行督查落实,效果比较好,对承办单位起到了 一定促进作用。从今年代表对办理工作的反 馈意见看,代表满意率达到98%。代表对办 理结果不满意的3件建议,市人大常委会选 工委会同市政府办公厅督查室及时与领衔代 表联系沟通,由承办单位主管领导带队登门 征求代表意见,实事求是地把有关政策和客 观情况向代表解释清楚,得到了理解和支

目前,市十三届人大三次会议期间代表提 出的议案和建议已全部办结,并答复了代表; 经对代表建议办理情况进行梳理,已经落实解 决或基本解决的210件,占35.6%;正在解决或 已列入计划准备解决的348件,占58.9%;因 受政策和目前条件限制或其他原因确实解决 不了的32件,占5.5%。在去年10月份市十三 届人大常委会第23次会议上,表决通过了市 人民政府、市中级人民法院和市人民检察院办 理代表议案和建议情况的报告。